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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 07 (SETE) DE 

MARÇO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890 EM 

PLENÁRIO, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, PASTOR NETO, EDIZIO MOREIRA, IVONALDO LIMA, 

ANTENOR, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, ROMUALDO 

BEZERRA, ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA 

MACIEL, INSPETOR MORAIS, MANOEL CORREIA CAPITÃO 

MARTINS, LÉO SALES, IRMÃO RAIMUDINHO, PATRIARCA, ITALO 

SOARES, JOÃO MELIN FABIANO BRAGA E JEORGENES CASTRO 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO, DISPENSA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA À 

SECRETARIA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS MENSAGEM DE Nº 031, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

MENSAGEM DE Nº 032, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR O IMÓVEL 

QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA AS 

MENSAGENS PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÃO, JUSTIÇA E 
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REDAÇÃ FINAL E TRANSFORMA A SESSÃO ORDINÁRIA EM 

SESSÃO SOLENE. O MESTRE DE CERIMÔNIAS CHAMA PARA 

PRESIDIR OS TRABALHOS DESTA SESSÃO SOLENE O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO, QUE SAÚDA A TODOS 

E ANUNCIA A PRESENÇA DOS DEPUTADOS ESTADUAIS FIRMO 

CAMURÇA, JULIO CÉSAR FILHO E FELIPE MOTA, A DEPUTADA 

FEDERAL FERNANDA PESSOA, UM DOS EMANCIPADORES DO 

MUNICÍPIO ALLAN KARDEC MARINHO, O VEREADOR DE 

CASCAVEL FLAVIO CASCAVELENSE, O VEREADOR DE FORTALEZA 

PEDRO GOMES DE MATOS, A VIÚVA DO EX-PREFEITO ALMIR 

DUTRA, A SENHORA FÁTIMA DUTRA, O PRESIDENTE DA OAB 

REGIÇAO METROPOLITANA, SENHOR PARAHYBA NETO O VICE-

PREFEITO NETON LACERDA E O PREFEITO ROBERTO PESSOA. 

APÓS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E DO HINO DE 

MARACANAÚ A SOLENIDADE É INICIADA, SENDO INFORMADO QUE 

A DATA 06 DE MARÇO FOI A DATA DE REALIZAÇÃO DO 

PLEBISCITO QUE MARCOU A EMANCIPAÇÃO DE MARACANAÚ E A 

MEDALHA ALMIR DUTRA FOI INSTITUÍDA PARA HOMENAGEAR 

AQUELES QUE LUTARAM PELA EMANCIPAÇÃO DO MUNICÍPIO E 

OS CIDADÃOS QUE PRESTARAM RELEVANTES SERVIÇOS AO 

MUNICÍPIO. NA EDIÇÃO DE 2023 FORAM HOMENAGEADOS OS 

SENHORES: ANDRÉ LUIZ ESKINAZI,QUE RECEBEU A COMENDA 

DO VEREADOR JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO, RAPAHEL 

PESSOA MOTA, INDICADO PELO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA 

SILVA, E OS HOMENAGEADOS IN MEMORIAN, OS SENHORES 

GERSON BENEDICTO RHEIN, REPRESENTADO POR SUA FILHA, 
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JULIANE RHEIN, E INDICADO PELO VEREADOR IVONALDO LIMA E 

EDMILSON MARQUES, REPRESENTADO POR SEU FILHO EMÍLIO 

FERREIRA E INDICADO PELO VEREADOR INSPETOR MORAES. 

APÓS A ENTREGA DAS HOMENAGENS, A SENHORA FÁTIMA 

DUTRA AGRADECE A HOMENAGEM ANUAL E DESTACA A 

IMPORTÂNCIA DE ALMIR DUTRA PARA MARACANAÚ. O PREFEITO 

ROBERTO PESSOA RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DO MOVIMENTO 

DE EMANCIPAÇÃO DE MARACANAÚ, DESTACOU OS CIDADÃOS 

QUE LUTARAM PELA EMANCIPAÇÃO E RESSALTOU O 

DESENVOLVIMENTO DE MARACANAÚ. AO FINAL DA SOLENIDADE 

OS PRESENTES SÃO CONVIDADOS A CANTAR PARABÉNS PELOS 

40 ANOS DE MARACANAÚ. SEM MAIS NADA A TRATAR A SESSÃO 

FOI ENCERRADA, E O PRESIDENTE LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 08 DE MARÇO, QUANDO SERÁ REALIZADA 

A SOLENIDADE PARA A ENTREGA DA MEDALHA 08 DE MARÇO. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO FOI ENCERRADA, E 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


